
Обращение:

Мы учителя и работники основной школы деревни Степаньково, Муромского района, Владимирской области, и жители деревни Степаньково, Муромского района. Вынуждены обратиться к Вам, так как считаем, что действиями администрации Муромского района Владимирской области и руководства муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Чаадаевская средняя школа» (Владимирская область, Муромский район, с. Чаадаево, ул. Новая, 21) нарушаются права детей – жителей д. Степаньково, Муромского района и близлежащих деревень, которые обучаются и планировали обучаться в основной школе д.Степаньково, Муромского района, нарушаются права учителей основной школы д. Степаньково, и права всех жителей деревни Степаньково и деревни Саксино, Муромского района на воспитание образованного молодого поколения. 
Деревня Степаньково , Муромского района, Владимирской области является одним из развитых населенных пунктов в Муромском районе, в данной деревне проживает около 700 человек, наша деревня занимает первое место по многодетным семьям, развито сельское хозяйство, имеется дом культуры, детский сад и основная школа, в которой обучались не только дети д. Степаньково, но и д. Саксино, Муромского района (в д. Саксино проживают 208 человек), в настоящее время существование  основной школы д. Степаньково, Муромского района поставлено под угрозу, следовательно, поставлено под угрозу образование маленьких жителей д. Степаньково и д. Саксино, Муромского района.
Мы , жители д. Степаньково, и учителя основной школы д. Степаньково уже не можем своими силами противостоять администрации Муромского района Владимирской области и руководству МБОУ «Чаадаевская средняя общеобразовательная школа», которые предпринимают решительные действия по ликвидации основной школы в д.Степаньково, данные руководящие лица не обращают внимания на мнение жителей деревни, которые категорически возражают против закрытия основной школы, так как ликвидация школы приведет к фактическому упадку самой деревни Степаньково.
Проблемы сельской школы – это не вопрос сохранения одного из типов образовательных учреждений, это общенациональная проблема, связанная с судьбой самого государства. Ликвидация сельских школ становится одной из важнейших причин быстрого оттока трудоспособных граждан в города, а между тем постепенное вымирание российской деревни.
Мы, учителя основной школы д.Степаньково и жители деревни Степаньково, безрезультатно пытаемся донести до руководящих лиц Муромского района о необходимости наличия основной школы в деревне Степаньково, о невозможности лишения детей получить достойное образование по месту своего жительства, но мы просто «бьемся о непробиваемую стену», поэтому обращение к Вам является для нас вынужденным шагом.
 Основная школа в деревне Степаньково, Муромского района существует с 1912 года, за этот период школа вырастила достойных граждан страны, многие ученики школы после окончания учебы остались в деревне, помогая развивать российскую деревню, в основной школе д.Степаньково, Муромского района учились поколениями, но в настоящее время руководство администрации Муромского района и МБОУ «Чаадаевская средняя общеобразовательная школа» безосновательно решили прервать и разрушить то, что создавалось ни один год, ни одно десятилетие.
В 2016-2017 учебном году общее количество учеников школы составляет 36 человек, большинство учащихся  – жители деревни Степаньково, Муромского района, 4 ученика – жители деревни Саксино, Муромского района.
В школе д.Степаньково, Муромского района работают квалифицированные преподаватели, с огромным педагогическим опытом, которые с любовью относятся к своим ученикам, предпринимают все силы для того, чтобы образовательный процесс в школе был интересен для учащихся, стараются донести до каждого ученика учебный материал, привить любовь к знаниям, то есть прикладывают все силы для того, чтобы взрастить достойное поколение российских граждан, которые в будущем, будут возрождать и поднимать родную деревню.
В настоящее время в основной школе д. Степаньково, Муромского района трудятся:
- заместитель  директора по учебно-воспитательной работе;
- учитель математики и физики;
- учитель русского языка и литературы;
- два учителя начальных классов;
Обслуживающие персонал: две уборщицы, два сторожа, завхоз, повар, дворник.
Сплоченный коллектив школы работает уже много лет, всеми силами отдавая себя работе.
Здание школы находится в прекрасном состоянии, школа - двухэтажная, имеет просторные классы, необходимое оборудование и учебный материал.
И все это – созданное годами в один момент хотят разрушить, прикрываясь, высокими словами о модернизации сельских школ и улучшении образовательного процесса, но это лишь «высокие слова».
В соответствии с абзацем 2 статьи 20 Закона РСФСР "О социальном развитии села" от 21.12.90 N 438-1 (с изм. от 28.04.93) закрытие малокомплектных сельских школ может быть осуществлено только с согласия схода местных жителей. 
Следовательно , существует жесткий законодательный запрет на закрытие сельских школ без согласия схода местных жителей, однако, управление образования Муромского района и руководство МБОУ «Чаадаевская средняя общеобразовательная школа», проявляя служебное рвение, пытаются найти лазейки, позволяющие закрыть школу в деревне Степаньково, Муромского района по своему усмотрению, руководствуясь лишь принципами целесообразности и экономии бюджетных средств. 
В 2012 году уже поднимался вопрос о закрытии основной школы в д.Степаньково, Муромского района, на тот момент основная школа в д. Степаньково имела статус обособленного образовательного учреждения, и именовалась – Муниципальное бюджетное образовательное учреждение «Степаньковская основная общеобразовательная школа», но учителя школы и жители деревни Степаньково, Муромского района  объединенными усилиями остановили процесс ликвидации школы.
23 мая 2012 имел место сход жителей д.Степаньково, Муромского района, учителей основной школы д. Степаньково (протокол данного схода прилагается), на котором также присутствовали глава Муромского района Лыков Н.И., заместитель главы Муромского района Москвина Н.А., глава Борисо-Глебского сельского поселения Муромского района Щепалина Л.Н., депутат Муромского района Лапшина Т.А., председатель Совета депутатов Муромского района Белякова А.
На данном сходе жители д. Степаньково, пытаясь  достучатся до руководства Муромского района, говорили о необходимости наличия школы в д. Степаньково, выступали учителя школы, которые указывали на  то, что школу хотят физически уничтожить, так как нужды школы не финансировались, учителям и родителям приходилось своими силами поддерживать школу в достойном состоянии, то есть школу намеренно поставили в условия выживания.
Решение данного схода жителей д. Степаньково, Муромского района, было единогласным – предотвратить реорганизацию и дальнейшее закрытие основной школы в д. Степаньково.
Как было указано выше, законом запрещено без согласия схода жителей села (деревни) закрывать сельскую школу, но руководством Муромского района были предприняты другие меры, которые дали им возможность все-таки ликвидировать основную школу в д. Степаньково, Муромского района. 
МБОУ «Степаньковская основная общеобразовательная школа» была реорганизована и перестала существовать как обособленное образовательное учреждение, здание школы по адресу: д. Степаньково, ул. Школьная, 1а передали МБОУ «Чаадаевская средняя общеобразовательная школа», весь штат сотрудников Степаньковской школы был переведен в МБОУ «Чаадаевская средняя общеобразовательная школа», и хотя до настоящего времени образовательный процесс в школе д.Степаньково не останавливался, фактически руководством Муромского района было сделано все, чтобы юридически образовательное учреждение МБОУ «Степаньковская основная общеобразовательная школа» прекратило свое существование.
С конца 2016 года руководство Муромского района начало завершающий  этап по ликвидации школы в д. Степаньково, Муромского района.
Приказом № 208 от 24.10.2016 г. за подписью директора МБОУ «Чаадаевская средняя общеобразовательная школа» (копия данного приказа прилагается) было установлено следующее:
- прекратить ведение образовательной деятельности в школе по адресу: Муромский район, д. Степаньково, ул. Школьная , 1а с 01.09.2017 г.
- перевезти все имущество из указанного здания в здание школы в с. Чаадаево, Муромского района;
- провести сокращение штата сотрудников основной школы в д. Степаньково, Муромского района.
Устным приказом директора МБОУ «Чаадаевская средняя общеобразовательная школа» основной школе в д. Степаньково было запрещено набирать учеников в первый класс на 2016-2017, 2017-2018 учебные годы.
В настоящее время всем сотрудникам школы д. Степаньково, Муромского района – учителям и обсуживающему персоналу выданы уведомления о предстоящем увольнении в связи с сокращением численности штата, где указано, что они будут уволены до 28 июня 2017 года без предоставления иной должности.
То есть фактически основную школу в д. Степаньково, Муромского района ликвидировали, но принимая такое решение, вынося соответствующие приказы, ни руководство Муромского района, ни руководство МБОУ «Чаадаевская средняя общеобразовательная школа» не думают о судьбах детей д. Степаньково и д. Саксино, Муромского района, которые хотят учиться в своей школе в своей родной деревне, а преследуют непонятный нам, учителям основной школы д.Степаньково и жителям д. Степаньково, интерес.
Как было указано выше, в настоящее время в д. Степаньково, Муромского района проживают около 700 человек, в деревне много детей, которые потенциально в будущем могли бы учиться в родной школе, в родной деревне.
В связи с ликвидацией школы в д. Степаньково, Муромского района дети будут вынуждены добираться до школы в с. Чаадаево на автобусе, что не только неудобно, но и опасно.
Дорога из д. Степаньково до с. Чаадаево, Муромского района проходит через трассу, где имеется опасный перекресток, на котором постоянно происходят дорожно-транспортные происшествия, то есть дети ежедневно будут поставлены в условия опасности их жизни и здоровью.
Дети не всегда могут успеть на школьный автобус, и тогда они будут вынуждены стоять на остановках, ждать общественный транспорт, или идти в школу пешком в морозы и в дождь, а от д. Степаньково до с. Чаадаево, Муромского района расстояние составляет 4 (четыре) километра.
Как можно одним росчерком пера, не принимая во внимание мнение жителей деревни, которые заботятся о судьбе их будущего поколения, поставить детей, будущих граждан нашей страны, в такое положение? Чем руководствовались администрация Муромского района и администрация МБОУ «Чаадаевская средняя общеобразовательная школа», вынося приказы и одобряя ликвидацию основной школы в д. Степаньково, Муромского района?
В тот период, когда руководство нашей страны старается уменьшить безработицу, администрация Муромского района своими решениями, ликвидирует рабочие места, и оставляет без работы сельских учителей, имеющих большой опыт работы и высокую квалификацию. 
Как было указано выше, весь преподавательский состав основной школы д.Степаньково и обслуживающий персонал  уведомлены о сокращении, они также проинформированы об отсутствии вакантных должностей в МБОУ «Чаадаевская средняя общеобразовательная школа», то есть фактически люди, которые всю свою жизнь отдали детям, их обучению и воспитанию, будут оставлены без работы, и вынуждены будут жить на пособие по безработице, так как найти работу в Муромском районе очень сложно.
Как может руководство Муромского района так распоряжаться судьбами людей, выкидывать как отработанный материал высококвалифицированных специалистов-педагогов?
Сельская школа в настоящее время испытывает недостаток в квалифицированных специалистах, молодые учителя не охотно идут работать в сельскую местность, при таком положении руководство Муромского района, по сути, избавляется от учителей основной школы д. Степаньково, отправляя их в никуда.
Горько видеть, как закрываются, исчезают сельские школы в разных уголках России, где не перевелись ещё бескорыстные сельские учителя, где жива традиционная культура, история отчего края, из которой складывается история Отечества.
Данное обращение к Вам для  нас, учителей  основной школы д. Степаньково, Муромского района, и жителей данной деревни, является ни чем иным как криком о помощи, как последним шансом на справедливость, так как до администрации Муромского районамы достучаться не можем, да и чиновники данной администрации просто не желают нас слушать, а главное, прислушаться к нашему мнению.
Надеемся и верим, что данное обращение не останется без внимания, и будет иметь результаты, ведь от Вашего решения зависят судьбы детей д. Степаньково и  д. Саксино, Муромского района, судьбы учителей основной школы д. Степаньково, и вообще дальнейшая судьба  всех жителей данных деревень.
На основании выше изложенного,
[bookmark: _GoBack]просим вас :
Принять к рассмотрению обращение учителей и работников основной школы д. Степаньково, Муромского района и жителей деревни Степаньково, Муромского района и по результатам рассмотрения принять законное и обоснованное решение.

По всем интересующим Вас вопросам по данному обращению, просим связываться в любое время с Латышевой Валентиной Николаевной по телефону 89209441622, e-mail:mari-latysheva@bk.ru.
Ответ на данное обращение прошу направить по адресу: 602221, Владимирская область, Муромский район, д. Степаньково, ул. Школьная, д.30, Латышевой Валентине Николаевне.
Приложения:
- копия протокола схода граждан д. Степаньково, Муромского района от 23.05.2012 г.
- копия  протокола счетной комиссии об итогах голосования на сходе граждан д. Степаньково,
  Муромского района от 23.05.2012 г.
- копия приказа № 208 от 24.10.2016 г.
- копия уведомления о сокращении численности работников от 28.04.2017 г.
