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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

Владимирская область

Совет народных депутатов Камешковского района

П Р О Т О К О Л  

 внеочередного заседания комиссии Совета народных депутатов Камешковского района по бюджету и налоговой политике 
от  31 октября 2019 года, 13:00                                                                     г. Камешково

Установленное число членов постоянной комиссии по бюджету и налоговой политике 8 депутатов.

К началу  заседания постоянной комиссии прибыло 6 депутатов членов комиссии по бюджету и налоговой политике: председатель комиссии А.Г. Леонтьев, глава Камешковского района В.Г. Рыжов, Д.С. Дудоров, А.В. Назаров,  А.И.Соловьева, О.В. Янкова, Д.А. Бутряков. 

Присутствуют депутаты Совета народных депутатов  Камешковского района    Н.В. Егоров, М.А. Ладышкина, И.С. Мухрова, А.А. Грибоедов, А.Б. Осипов.


 Отсутствует   депутат Совета народных депутатов Камешковского района: Г.Н. Попов. 

Задерживается член комиссии по бюджету и налоговой политике депутат А.В. Якунин.
Задерживается депутат С.А. Куликов.

Кворум имеется.


На заседании постоянной комиссии присутствуют руководители структурных подразделений  и специалисты администрации района: глава администрации Камешковского района А.З. Курганский, глава МО Пенкинское Н.В. Львова,  начальник  МКУ «Комитета по управлению муниципальным имуществом» Л.Н. Евдокимова, начальник финансового управления администрации района Н.В. Голова, председатель контрольно-счетной комиссии муниципального образования Камешковский район Н.П. Рахов, консультант аппарата Совета Т.В. Никитина, представитель СМИ газета «Владимирские ведомости» Л.Новиков, представитель комиссии по протестной деятельности КПРФ Камешковского райкома А.П. Захаров, помощник депутата ЗС Владимирской области П.В. Куприянов, делопроизводитель, архивист  аппарата Совета Е.Ю. Хахина.                                                              
Ведет заседание комиссии Совета  председатель комиссии по бюджету и налоговой политике А.Г. Леонтьев.
А.Г. Леонтьев, обращаясь к депутатам: Прежде, чем начать заседание комиссии прошу Вас внести в повестку дня, в раздел «Разное» дополнительный вопрос о выходе меня из состава комиссии по вопросам экономической политики, земельным отношениям и собственности и включении в  состав комиссии по вопросам самоуправления и законности. Прошу Вашего одобрения. Есть ли возражения?
А.И. Соловьёва: Возражений нет.

А.Г. Леонтьев: Спасибо.

13:25 прибыл депутат А.В. Якунин.

А.Г. Леонтьев предложил голосовать за открытие заседания комиссии Совета по бюджету и налоговой политике.
Результаты голосования членов комиссии по бюджету и налоговой политике 
                «за» - 8
                         «против» -    0

               «воздержались» - 0.
А.Г. Леонтьев озвучил проект повестки дня.

проект
Повестка дня

заседания постоянной комиссии  Совета народных депутатов Камешковского района по бюджету и налоговой политике 

31 октября  2019 года, 13:00                              г. Камешково, ул. Свердлова, д.10, к.42

1. О внесении изменений в решение Совет народных депутатов Камешковского района от 24.12.2018 № 479 «Об утверждении программы приватизации муниципального имущества Камешковского района на 2019 год».
Докладчик: Депутат Совета народных депутатов Камешковского района Д.А. Бутряков.


2. Разное: Рассмотрение заявления по выходу из состава комиссии и входа в другую комиссию меня депутата А.Г. Леонтьева и депутата А.В. Якунина.
А.Г. Леонтьев предлагает голосовать за утверждение повестки дня
Результаты голосования членов комиссии по бюджету и налоговой политике.
                «за» - 8
                         «против» -    0

               «воздержались» - 0.

Повестка дня  утверждена.

Депутаты приступают к обсуждению 1 вопроса «О внесении изменений в решение Совет народных депутатов Камешковского района от 24.12.2018 № 479 «Об утверждении программы приватизации муниципального имущества Камешковского района на 2019 год»».


Докладчик: Депутат Совета народных депутатов Камешковского района Д.А. Бутряков.

Д.А. Бутряков: Для того, что бы мы с Вами разобрались во всех нюансах по этому вопросу, я обращался к председателю комиссии по законности А.В. Назарову с просьбой адресовать заявления в администрацию района о предоставлении ряда документов, хотелось бы знать, что у нас с этим обращением и документами.
А.В. Назаров: Татьяна Владимировна, на каком этапе это находится?
Д.А. Бутряков: Я обращался с просьбой предоставить к внеочередному заседанию комиссии  и Совета народных депутатов Камешковского района, которые состоятся 31.10.2019 в 13:00 и 14:00, оригиналы договоров № 22 и № 23 от 01.09.2007, отчет о выполнении инвестиционных соглашений по данным договорам, а так же выписку балансовой стоимости бухгалтерии всего имущества  МУП «Горэлектросеть». Хочется узнать у аппарата Совета: Мы опять в темную играем или как?
Т.В. Никитина, обращаясь к Д.А. Бутрякову: Ваше обращение через председателя комиссии по местному самоуправлению и законности А.В. Назарова было передано в администрацию района вчера, в аппарат Совета документы пока не поступили.

А.Г. Леонтьев: За один день невозможно дать ответ.

А.З. Курганский: Конечно.

А.Г. Леонтьев, обращаясь к А.З. Курганскому: Устно дайте ответ на эти вопросы.

В.Г. Рыжов: Я знаю, что эти запросы в аппарат Совета поступили вчера, давайте будем объективны.

А.З. Курганский: Эти документы 2007 года, они находятся в архиве, для того, чтобы их запросить потребуется дополнительное время и остальные документы, непосредственно находящиеся на предприятии, что бы они у нас были, тоже потребуется время, поэтому было нереально к сегодняшнему дню подготовить данные документы.
Д.А. Бутряков: Когда они будут готовы?

А.З. Курганский: В установленный законом срок. 

А.Г. Леонтьев, обращаясь к Д.А. Бутрякову: Препятствует ли этот факт Вашему докладу?

 Д.А. Бутряков: Сейчас начнут возникать вопросы по цифрам указанным в таблице, которую я предоставил депутатам на заседании прошлого Совета, наверное придется по этим цифрам говорить конкретно тогда, когда будут  предоставлены соответствующие документы. Что бы депутаты смогли разобраться в той таблице, которую я всем представил. Мне все понятно.

А.Г. Леонтьев, обращаясь к Д.А. Бутрякову, повторяю вопрос еще раз: Вы доложить вопрос без этих документов сможете?

Д.А. Бутряков: Конечно.

А.Г. Леонтьев: Тогда давайте слушать доклад.

А.И. Соловьёва, обращаясь к Д.А. Бутрякову: У Вас ведется аудиозапись?

Д.А. Бутряков: Да.

А.И. Соловьёва: Вы нас обязаны были об этом предупредить.

Д.А. Бутряков: Уважаемые коллеги, я этого не скрываю. Вот лежит диктофон, я записываю.

А.Г. Леонтьев: Коллеги, ведется аудиозапись.

В 13:40 прибыл депутат С.А. Куликов.

А.Г. Леонтьев: У нас на заседании присутствуют гости, представьтесь, пожалуйста:

Леонид Новиков- газета «Владимирские ведомости».
Д.А. Бутряков: Я провел работу и из той программы приватизации, которая была нам представлена в первоначальном виде, я исключил лот №1.
Д.А. Бутряков раздал депутатам информацию.

А.Г. Леонтьев, обращаясь к  Д.А. Бутрякову: У меня большая просьба придерживаться регламента, у нас на 14:00 назначено заседание Совета народных депутатов Камешковского района.

Д.А. Бутряков: В лот № 2 попадают 29 объектов, которые находятся на территории Камешковского района. Все имущество разбросано по всему району. К сожалению, все объекты, которые были максимально проинвестированы, за время аренды наших сетей оказались в лоте №1, во втором лоте у нас оказались «огрызки», причем часть «огрызков» находятся на территории района, они будут не интересны покупателю. Самые остатки у нас останутся в казне, и мы будем содержать «Горэлектросеть», платить заработную плату. Останется бесхозное имущество, денег от аренды этого имущества не хватит на содержание сотрудников, потом это имущество будет безвозмездно отдано, потому что сдать его в аренду мы никому не сможем. 
А.И. Соловьёва: Давайте говорить по существу.

Д.А. Бутряков: Я по существу рассказываю. Таблицы я Вам предоставил. Нам администрация района сообщила, что балансовая стоимость всего этого имущества около 11 млн. рублей. Как так получилось, что балансовая стоимость 11 млн. рублей, а в таблице цифры гораздо больше? Деньги, которые инвестировали в наши «Горсети», проходят по бухгалтерским документам в ВОЭКа, т.к. договор аренды у нас не закончился, мы капитализацию не провели, для того, что бы провести документы по балансовой стоимости, нужно, что бы закончился договор аренды.  Тогда стоимость капитализации «Горсети», будет порядка 150 млн. рублей, а не 11 млн. рублей, как нам рассказывала администрация. Поэтому основывать оценку по бухгалтерским отчетам не правильно. Это сделано не в интересах района или просто специалисты ошиблись. Исходя из тех документов, которые я Вам предоставил, стоимость «Гостети» минимум порядка 150 млн. рублей, она занижена минимум в три раза. Я с журналистом телеканала «Зебра ТВ» доехал до подстанции. Помню «Светлячок» строили в мою бытность. Подстанция №3, все видели, что новая подстанции оценена в 200 тыс. рублей. Я присутствовал на совещании. А.З. Курганский, не даст соврать.  Мы обсуждали, что эта подстанция вместе с кабелем стоит больше 10 млн. рублей. Вы понимаете, во сколько раз занижена стоимость подстанции, с каким дисконтом она выставлена на торги? Что касается позиции  продавать «Горсеть» или нет? Может быть, ее и нужно продавать, может она нам и не нужна. Что бы ее продавать, нам надо ее реально оценить, а  не дробить  на два лота,  продавать целиком, как действующую, полноценную организацию. Не нужно оставлять район без прибыльного МУПа, действуя непонятно в чьих интересах. У меня по большому счету все.
А.Г Леонтьев: Вопросы к докладчику есть? Всем все понятно? На  правах председателя комиссии  я у Вас спрошу, Дмитрий Анатольевич. Вот эта ситуация с оценкой. В чем здесь видится нарушение закона?

Д.А. Бутряков: Предприятие проинвестировано нашим имуществом, эти инвестиции- это наша с Вами капитализация.  На весь район публикуете, что депутаты районного Совета пытаются продать предприятие, которое принесло прибыли в 1,5 млн. рублей. Это просто преступление. Это, как минимум не красиво, Анатолий Захарович. Ваша улыбка здесь не у места.
А.З. Курганский: Давайте не переходить на личности. Председатель комиссии, когда даст мне возможность, тогда я скажу.

А.Г. Леонтьев: Не сможете пояснить переход права собственности?  Я хотел бы услышать оценку администрации, Вы сможете пояснить?

А.З. Курганский: Все, что касается в рамках инвестиции, включая поддержания в  рабочем состоянии  и отработки вопросов, связанных с содержанием данного имущества. Здесь все вопросы определены. В договоре аренды прописаны четкие обязательства, что арендатор осуществляет эксплуатацию с учетом вложения инвестиций и инвестиционный проект он пересогласовывается каждый год по улучшению нашего имущества, находящегося на территории всего района. Мы этого не скрывали. Имущество электросетевого хозяйства находится не только в городе, но и на территории всего района.
А.Г. Леонтьев: Я Вас поддержу, Анатолий Захарович, потому что тяжело административно работать, развивать предприятие, когда, «то голова вылезет, то хвост». Это не так много, когда из 118 позиций, 29 объектов,   которые вылезли за границы города. Те инвестиционные средства по договорам аренды принадлежат кому? Право собственности на них обязаны переходить на район или оно остается у инвестора? Дело в том, что инвестиционные процедуры входят в тариф. Я хочу понять, что те улучшения, которые по договорам аренды были осуществлены, они принадлежат району. Если это так, то можно двигаться дальше. Или это не так? Они неотделимы от сетей.  Когда должна происходить процедура перехода права? Здесь очень тонкая грань.
А.З. Курганский: В настоящем договоре определено, что арендатор обязуется своевременно и полностью выплачивать арендную плату. Производить иные выплаты, предусмотренные в настоящем договоре, использовать имущество исключительно по целевому назначению, указанному в разделе 1. Поддерживать все арендуемое имущество в исправном состоянии, производить за свой счет текущий, капитальный ремонт, нести расходы на содержание имущества при условии включения затрат, связанных с исполнением данной обязанности в полном объеме в тарифе на услуги по передаче электрической энергии.

А.Г. Леонтьев: В каком разделе прописывается реконструкция имущества? Вы согласны, что по этому пункту   производились инвестиции?

А.З. Курганский: Конечно.

Д.А. Бутряков: Инвестиции производились по инвестиционным программам, которые согласовывались с администрацией.

А.Г. Леонтьев: Давай подведем черту, мы должны понимать, что инвестиции, которые арендатор производил, они принадлежат району. Так?

А.З. Курганский: Да.

Л.Н. Евдокимова: Уважаемые депутаты! В договоре написано, что если улучшения,  возможно, отделить от объекта не повредив его, они принадлежат арендатору. Только неотделимые улучшения.

А.Г. Леонтьев: Хорошо, я так понимаю, что у садика трансформатор, не возможно, отделить?
Л.Н. Евдокимова: Он строился вместе с садиком.

А.З. Курганский: Все правильно.

А.Г. Леонтьев: Можно отделить?

Л.Н. Евдокимова: Неотделим.

Д.А. Бутряков: Для того, что бы нам найти нового арендатора,  в 2022 году должны будут состояться торги,  на основании которых будет заключен новый договор аренды. В это время мы должны будем провести капитализацию всего имущества и эти цифры, которые я сейчас представил попадут в баланс «Горсети». На торги будет выставлена «Горсеть» на аренду. Стоимость аренды будет другая, будет новое инвестиционное соглашение, соответственно приводится в порядок все то, что попало в лот 2, «Горсеть» будет получать аренду. Как у нас написала газета «Знамя»: В 2018 году прибыль составила 1,5 млн. рублей за все время арены. В той таблице, которую я Вам представил по мимо инвестиций есть таблица, где написано информация о реконструкции электросетей г. Камешково в рамках амортизационных отчислений. Эти деньги, которые с аренды получала «Горэлектросеть», порядка 25 млн. рублей, а не 1млн. 400 тыс. рублей, которые она вкладывала и строила новые сети. Реконструкция базы 1млн.214 тыс.,  на базе стоят металлические двери и пластиковые окна, произведен ремонт. Реконструкция высоковольтной линии по ул. Осипенко, строительство новых линий от пос. Берково до КНС №6- это две новые инвестиционные площадки. Проложены высоковольтные линии за деньги, которые мы получили с  «Горсети». Наша аренда составляет 25 млн. рублей, 1 млн. 400 тыс. рублей, плюс заработная плата которую руководство «Горсети» получает. Еще один момент: В соответствии с законодательством, если имущество находится в оперативном управлении, и данное  право зарегистрировано в Россреестре, распоряжаться этим имуществом имеет только оперативный управляющий. Что у нас случилось: Администрация не получив это имущество из оперативного управления «Горсети» сначала внесла изменения в бюджет на 50 млн. рублей, потом внесла изменения в программу приватизации на 56 млн. рублей, а потом пригласила руководство «Горсети» и сказали, что депутаты решили «Горсеть» продать, давайте имущество назад. Понимаете? А почему уволилось руководство «Горсети»? Я пытался с ним поговорить, говорить он не хочет, боится возмездия, но сопоставив факты, я понял, что если руководитель «Горсети» решил разобрать по лотам «Горсеть», то остается лот № 2,  это преднамеренное банкротство. А мы с Вами, коллеги нарушили закон, потому что не имели право включать в программу приватизации имущество, в котором зарегистрировано право на оперативное управление. Нового директора «Горсети» я соответственно попросил пригласить на сегодняшнее заседание Совета, но его, к сожалению нет. Из средств массой информации я узнал, что новый директор «Горсети» Сергей Куликов, ему было сказано, что решение Совета есть, давай сюда это имущество. Я думаю, что он просто не проверил, что это нарушение закона. Здесь нужно поработать прокуратуре, у нас все «сляпано» с нарушениями. Когда я готовил документы  увидел, что если  мы откроем с Вами программу приватизации п.109- это лот, который сейчас выставлен на торги- это трансформатор, а в  программе приватизации у нас указан другой трансформатор, улица такая же, а маркировка другая. ТП. 108- трансформатор А5 ТМГ, а в программе приватизации стоит ТГМ, т.е.  пока я все это переписывал, там десятки этих нарушений, так все это на скорую руку «лепилось», что разобраться сложно.
А.Г. Леонтьев: Здесь есть технические ошибки.

А.В. Назаров: Инвестиции  ВОЭКа были заложены в тарифе, люди заплатили за эти инвестиции и капитализация данных инвестиций  это увеличение стоимости «Горсети», к 2022 году люди, которые вложились в инвестиции увидят, что их деньги увеличились в стоимость оборудования предприятия на эти инвестиции.
А.Г. Леонтьев: Я так понимаю, что администрация по соглашению сторон участников этого процесса 2022 года не ожидала, а в 2019 году прекратила эти отношения?

А.З. Курганский: Что прекратила?
А.Г. Леонтьев: Расторгли действующий договор.

А.З. Курганский: Он действует.

А.Г. Леонтьев: А имущество, которое в этом договоре?

А.З. Курганский: Оно выведено. То, что сейчас в лотах планируется ввести, поясните, пожалуйста, Лора Николаевна некоторые моменты по поводу «Горсети», оперативного управления, вывода и уголовной ответственности.

Л.Н. Евдокимова: Я бы хотела обратить Ваше внимание на то, что касается старых договоров 2007 года и 2018 года.

Д.А. Бутряков: Простите, пожалуйста, Лора Николаевна, у вас какая должность?

Л.Н. Евдокимова: Начальник комитета по управлению муниципальным имуществом. Я бы хотела обратить Ваше внимание на капитализацию имущества. В 2017 году, когда закончились старые договора 2007 года, которые были заключены на срок 10 лет. Имущество нам было передано именно  с той стоимости с учетом вложений. Остаточная стоимость того имущества на 2017 году, именно 11 млн. рублей, а не плюс 150 млн. рублей о которых говорил докладчик. 25.10.2017 был заключен новый договор на новый срок согласно ст. 17.1 , 135 Федерального Закона «О защите конкуренции».  Имущество, которое передавалось на основании  этого договора аренды, снова оценивалось, Проходила независимая оценка объектов электросетевого хозяйства годовой арендной платы. Это то, что я хотела сказать по капитализации. В настоящее время и в 2007 году имущество находилось на хозяйственном ведении у муниципально-унитарного предприятия Камешковская  «Горэлектросеть» на праве хозяйственного ведения. Хозяйственной деятельности не  вело, имущество предприятием не использовалось по назначению. МУП «Горсеть» была той организацией, которая могла сдать это имущество в аренду, что она до настоящего времени делала. Сама его не использовала, предприятие жило на средства, получаемые от арендной платы,  полностью вело содержание  горсетей и хозяйственная деятельность  велась за счет арендной платы.
А.Г. Леонтьев: Из всего услышанного я пытаюсь сделать вывод. Понятно, что «Горэлектросеть» имущество не использовала, а передавала его по договорам третьим лицам. Вы мне скажите, пожалуйста. Из Вашей справки стоимость имущества меняется или нет?

Л.Н. Евдокимова: Какой справки?

А.Г. Леонтьев: Вы сейчас дали справку о  владении, а мы сейчас обсуждаем стоимость.
Л.Н. Евдокимова: Остаточную или оценочную?

А.Г. Леонтьев:  Остаточная стоимость должна меняться, в каком году последний раз производились оценка?

Л.Н. Евдокимова: Оценка  годовой арендной платы проводился в 2017 году.

А.Г. Леонтьев: Там должна была участвовать стоимость имущества, которая арендуется?

Л.Н. Евдокимова: Да, конечно баланс, который до 2017 года арендовал 11 млн. рублей, он нам передал с учетом всех вложений.
А.Г. Леонтьев: Хорошо, коллеги, я понимаю, что истину найти тяжело. Инвестиции были, и они произведены больше, чем на 100 млн. рублей, но каким-то чудесным образом за все эти годы, до сегодняшнего года, эти инвестиции не меняли стоимости «Горэлектросети». Для меня лично больший интерес  представляет определение стоимости продажи, а вот вопрос, кто виноват - это уже не входит в компетенцию комиссии.

Д.А. Бутряков: Я хотел бы ответить. По моим данным оценка не производилась и соответственно балансовая стоимость как была на момент пролонгирования договора, так и осталась. Я не готов поверить на слово Лоре Николаевне. Что касается оценки, пример 33 ТП, мы все понимаем, что стоимость в 2015 году составляла 10 млн. рублей, а сейчас 2019 год  составляет 200 тыс. рублей.  Послушайте, как бы ее не амортизировали, где 10 млн., а где 200 тыс.- это жестко больно. Я думаю, что оценщик не выезжал на место. Я просил отчет оценщика, мне его не предоставили.

А.З. Курганский: Если позволите, ремарку? На Ваше ходатайства мы направили от 02.10.2019 года письмо в аппарат Совета, где мы расписали  ответ на Ваш вопрос по распределению денежных средств. Так же в электронном виде направили пояснительную записку к этому решению. С отчетом независимого оценщика по определению рыночной стоимости электросетевого хозяйства, находящегося в собственности МО Камешковский район, Вы можете ознакомится в МКУ «Комитет по управлению муниципальным имуществом Камешковского района», каб. 48. Мы не вправе выдавать на руки данные оценки, но ознакомится каждый из сидящих здесь  депутатов вправе. 
А.В. Назаров: Учитывал ли оценщик при оценке вложенные инвестиции до 2019 года?

Л.Н. Евдокимова: Всю информацию, которая касалась объекта, мы предоставляли оценщику.

А.В. Назаров: Возникает вопрос: Подстанция детского сада «Светлячок» стоимостью 10 млн. рублей оценили в 200 тыс. Почему?

Л.Н. Евдокимова: Данная ТП строилась в результате строительства детского сада, а не за инвестиционные средства. 10 млн.- это затраты на выдел земельного участка, на работу по строительству.

А.З. Курганский: Я хотел прояснить, что на сегодняшний момент мы проводили оценку и неоднократно задавали вопрос оценщику. Он оперируя документами обозначил правильность принятия своего решения в том виде, в котором он нам предоставил.

А.Г. Леонтьев: Уважаемые депутаты! У нас есть два момента направления обсуждения: 1. Это то, что очевидно есть сомнение в формировании цены. 2. Документально администрация готовила, как бы в соответствии с законодательством. Когда оценщик утверждает, что стоимость подстанции 200 тыс. рублей, странно смотреть на такого оценщика. Есть вопросы по качеству этой оценки. Качество этих процедур вызывают большие сомнения и нам с Вами надо сегодня определиться по этому вопросу. Возможно, мы теряем серьёзные средства. Хотелось бы разобраться, может быть, даже за счет отдаления процедуры продажи на неопределенный срок. Если мы оставляем все как есть, то события могут развиваться по другому сценарию. 
А.В. Назаров: У меня отдельный вопрос: Почему мы предприятие разделили на лоты, а не продаем сразу все целиком? Когда в программе приватизации этот вопрос проговаривался, речь шла о продаже имущественного комплекса.  Я тогда говорил по поводу того, а будет ли обременение? На сегодняшний момент есть два вопроса:1 Я не увидел в документации строчку обременение. 2. Все таки, если бы продавали одним лотом, то тогда бы я понял, что это будет работать на Камешковский район. Если второй лот не продастся, кто будет его содержать?
Л.Н. Евдокимова: Согласно  178 Федеральному Закону «О приватизации государственного  и муниципального имущества», согласно ст. 30.1. данного закона имущество электросетевого хозяйства должно быть обременено эксплуатационными и инвестиционными обязательствами. Согласно, информационному сообщению, прикладываемому к документации конкурса, данное имущество обременено эксплуатационными и инвестиционными обязательствами. Так же согласно данному Закону  178 продавец имеет право контролировать исполнение этих обязательств с нового собственника. По окончании реализации имущества,  продавцом создается комиссия, которая в последствии ведет контроль за исполнением этих обязательств.

А.З. Курганский: Принято решение о разбитии двух лотов. Действительно мы сомневаемся, что одновременно один лот будет реализован. Есть вопросы. На сегодняшний момент действует договор аренды, и он реализуется в полном объеме.  По итогам торгов нереализованное имущество остается у арендатора до принятия решения включения его во второй лот и проведения торгов. Поэтому никаких обременений на бюджет города либо района  быть не может. 
А.Г. Леонтьев, обращаясь к депутатам: Кто-то хочет что-то добавить?

А.З. Курганский: Уважаемые депутаты! Если есть какие-либо подозрения, сомнения в действиях администрации. У Вас есть право на законодательном уровне обратиться в прокуратуру, проверить законность действия администрации, принятых решений. Но здесь ставить свою оценку, извините не стоит.

А.Г. Леонтьев: Мы же депутаты, мы можем давать оценки в соответствии с законодательством, а иногда и обязаны. Нас об этом избиратели просят.

А.З. Курганский: Только не в том виде, в котором прозвучали.

О.В. Янкова, обращаясь к Т.В. Никитиной:  Согласно регламенту, направлялись ли в Прокуратуру определенный пакет документов?

Т.В. Никитина: Мы все направили.
О.В. Янкова: Согласно регламенту на внеочередные заседания Совета, Прокуратура, приглашается?

Т.В. Никитина: Да, мы их приглашали, был звонок. Максим Викторович находится на совещании в г. Владимире, а Елена Александровна на судебном заседании.

А.Г. Леонтьев: По теме обсуждающего вопроса еще что-то есть?

А.Г. Леонтьев: Резюмировать, мне пока можно  одно: Проделанная Вами работа  говорит о том, что имущество, которое предлагается на торги стоимость этого имущества по Вашему мнению и представленным Вами цифрам занижена приблизительна в три раза. Я склонен с Вами согласиться.
А.В. Назаров: Почему возникло решение о продаже предприятия? Если у нас возникло решение по продаже предприятия, значит, у нас ест какие-то проблемы с финансированием в районе. Возникает вопрос: Работаем ли  мы с областной администрацией и в том числе с Законодательным собранием Владимирской области, где большинство депутатов Единой России? Потому что, если мы сейчас потратим деньги от продажи «Горсети» на отопление, в следующем году возникнет та же самая ситуация. Так никто и не сказал, куда пойдут деньги от продажи  «Горсети». Второе, что хотел сказать: У нас электричество, газ отопление всегда будет. Будет ли то предприятие, которое приносит доход, у меня возникает сомнение. Ответа я не получил.

А.И. Соловьёва: Предлагаю  закончить полемику и перейти к голосованию.

А.Г. Леонтьев: На голосование выносится вопрос «О внесении изменений в решение Совет народных депутатов Камешковского района от 24.12.2018 № 479 «Об утверждении программы приватизации муниципального имущества Камешковского района на 2019 год»

А.Г. Леонтьев предлагает голосование за внесение проекта решения на  рассмотрение на внеочередное заседании Совета.

     Результаты голосования членов комиссии по налогам и бюджетной политике:

                «за» - 8
                         «против» -    0
            «воздержались» - 0
Решили рассмотреть представленный проект на внеочередном заседании Совета.


Повестка дня исчерпана. А.Г. Леонтьев объявил внеочередное заседание комиссии Совета народных депутатов Камешковского района по бюджету и налоговой политике закрытым в 14:25.
Председатель комиссии по налогам и 

бюджетной политике                                                                                   А.Г. Леонтьев

Запись вел:
Делопроизводитель, архивист                                                                   Е.Ю. Хахина
